

㈱日比谷花壇 〒106-8587 東京都港区南麻布 1-6-30 2011 年 1 月 21 日

## 2011 年母の日向けギフト パティスリー銀座千疋屋のディズニースイーツとフラワーアレンジメントのセット 2月8日(火)から注文受付開始

株式会社日比谷花壇(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮島浩彰)は、5月第2日曜日5月8日の母の日ギフト向けとして、スイーツの製造・販売を行うパティスリー銀座千疋屋が展開するディズニースイーツ「ミッキーのどらやき」とプリザーブドフラワーアレンジメントのセット(¥5,250(税込・送料別))を企画し、2011年2月8日(火)から、当社オンラインショッピングサイト「hibiyakadan.com」、携帯サイト「花 hana」、フリーダイヤル 0120-554187で注文受付を開始します。

パティスリー銀座千疋屋が展開するディズニーのキャラクターを起用した「夢のディズニースイーツ」シリーズの一つ、「ミッキーのどらやき」は、北海道産の小豆を使用し、外はふんわり、中はしっとりとした甘さが特徴です。かわいらしいミッキーのシルエットが、お母さんの笑顔を誘います。

「ミッキーのどらやき」とセットで贈ることのできるアレンジメントは、立てて飾ることのできる陶製のハート型の器に、赤やピンクのプリザーブドローズなどをデザインし、ミニーを思わせる白い水玉模様の赤いリボンを飾り付けました。お母さんへの愛や感謝の気持ちを、花で表現した母の日にぴったりの贈り物です。

花を眺めながら「ミッキーのどらやき」を食べて過ごす、お母さんにとって夢のような幸せの時間を贈ってみてはいかがでしょうか。

当社は、株式会社パティスリー銀座千疋屋の展開するディズニースイー ツとのセット商品の展開は、今回初めてとなります。これにより、ディズニ ーのフラワーギフトシリーズのラインナップを拡充し、お客様満足度の向上を目指します。



## 【パティスリー銀座千疋屋「ミッキーのどらやきのセット」展開概要】

商品名: パティスリー銀座千疋屋「ミッキーのどらやきのセット」

価格: 5,250 円(税込・送料別)

内容: プリザーブドフラワー(バラ、ミニカーネーション)、陶製花器、リボン、ベリーピック

サイズ: 高さ 約 13.5cm、幅 約 15cm

セット商品: パティスリー銀座千疋屋「ミッキーのどらやき」

箱サイズ: 高さ 約 6.5cm×横幅 約 22.5cm×縦幅 約 15cm、個数: 5 個入、賞味期限: 常温 30 日

◇注文方法 以下のチャネルで注文することができます。

オンラインショッピングサイト「hibiyakadan.com」 http://www.hibiyakadan.com/mother/disney.html

携帯サイト「花 hana」 http://www.hana.com

電話(フリーダイヤル) 0120-554187 (受付時間 9:30~19:00)

◇注文受付期間 2011 年 2 月 8 日(火)~2011 年 5 月 5 日(木・祝)

**◇お届け期間** 2011 年 5 月 4 日(水・祝) ~ 2011 年 5 月 8 日(日)

※配送料 全国一律 オンラインショッピングサイト・携帯サイト 525 円 お電話 840 円 (税込、商品1点につき)

※お届け時間の指定はできません。

※売り切れの場合もあります。

※商品の色・形態は、多少写真と異なる場合があります。

\* 当社は、ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:ポール・キャンドランド)とライセンス契約を締結し、2009 年 2 月 18 日からで、ディズニーキャラクターのフラワーギフトシリーズを展開しています。

## 株式会社日比谷花壇について

1872 年創業、1950 年に東京・日比谷公園店の出店後、株式会社日比谷花壇を設立。現在、全国に約 180 店舗を展開。フラワーディスプレイ、フラワーギフトの企画・制作・販売、装花を伴うイベントのプロデュース等を行い、花と緑溢れるライフスタイルを提案しています。今後もさまざまな日常の生活のシーンの中に、花と緑のある生活文化を創造していきます。